



ЧАСТО МОЙТЕ РУКИ С МЫЛОМ



СОБЛЮДАЙТЕ ДИСТАНЦИЮ

Вакцинация – лучшая стратегия защиты. Сделайте прививку от COVID-19, помогите справиться с вирусом!

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ИСЕТСКОГО РАЙОНА

Издаётся с 15 июля 1931 года

Следите за новостями района на сайте газеты **www.isetsk-72.ru**

15 февраля 2022 года, вторник

Nº 13 (10710)



В память о земляке

ДАТА

Лика ПАТРАКОВА

14 февраля 40 лет назад трагически оборвалась жизнь юного парня, нашего земляка, героя, которого ставят в пример, Михаила Колесова. У здания первой райцентровской школы, у мемориальной доски, открытой в честь воина, состоялся

Михаил Александрович Колесов – старший лейтенант пограничных войск КГБ СССР, участник войны в Афганистане, погиб при исполнении слу-

жебных обязанностей, кавалер ордена Красного Знамени (посмертно).

Краткая биография Михаила Колесова знакома каждому. Его именем названы одна из улиц в Тюмени и бархатовская школа, где он учился, а на здании исетской школы № 1, которую оканчивал Михаил, установлена мемориальная доска. В родной деревне Гаёвой ему поставлен памятник.

Руководитель класса добровольной подготовки к военной службе «Вымпел» Герман Меньшиков рассказал о Михаиле Колесове, о его жизни и героическом поступке.

Лидия Александровна Мальцева, сестра Михаила, побла-

годарила присутствующих за память о брате.

- Миша всегда был добрым, внимательным. Когда окончил ТВВИКУ, он всех призывал выбрать военную профессию, любить свою Родину. Помню, как присылал из Афганистана письма, в которых писал, как красиво в долине цветут тюльпаны, но он скучает по нашим берёзам, хочет попариться веничком в баньке и нырнуть в снег. Проявлял заботу не только о родных, но и об Отечестве, рассказала женщина. - Спасибо, что помните!

Возложить цветы пришли также заместитель главы района Фёдор Фомин и сотрудник полиции Артём Ирмянцев.

Ребята из класса «Вымпел», который также носит имя Михаила Колесова, признались, что большая гордость - учиться в той же школе, что и этот герой.

- Я не первый раз присутствую на митинге в честь Михаила Александровича. Было и открытие мемориальной доски, и присвоение нашему отряду его имени. Я знаю о его подвиге, об этом нужно помнить, - говорит десятиклассиица Мария Макеева.

Девятиклассница Ксения Молодкина и Оксана Рожкова из десятого класса признаются, что это история, и, присутствуя на митинге, становишься её частью.

Новый госпиталь

тема дня

Многофункциональный медицинский центр «Тюмень-2» ГК «Мать и дитя» введён в строй в областной столице, сообщает информационный центр правительства Тюменской области.

Двухэтажный отдельно стоящий корпус площадью 4 тыс. 750 кв. м в настоящее время перепрофилирован под ковидный госпиталь для лечения инфекционных больных, в том числе с новой коронавирусной инфекцией. В нём 80 коек, 12 из них – реанимационные. Все палаты оборудованы системой подачи кислорода.

Губернатор Александр Моор отметил, что появление в Тюмени второго госпиталя ГК «Мать и дитя» актуально с точки зрения качественного лечения больных ковидом. «Когда пандемия отступит, это многофункциональное медучреждение будет востребовано, особенно с учётом роста населения Тюмени и региона», – сказал глава региона.

Как сообщает оперативный штаб Тюменской области по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), на 13 февраля 2022 года в регионе зафиксировано 2790 случаев заболевания (всего с начала пандемии – 134 295).

261 человек выздоровел (за весь период – 89 699).

Из общего числа заболевших – 479 детей, 31 пациент находится на ИВЛ. 255 106 человек остаются под медицинским наблюдением.

В регионе развёрнуто 2290 коек, свободно - 11,6 %.

За сутки было проведено 7 446 лабораторных исследований (всего 3 516 726).

Сделано 1 112 756 вакцинаций против коронавируса, полным курсом – 1 051 971.

Директор Национального медицинского исследовательского центра здоровья детей Минздрава России Андрей Фисенко: «Дети с приходом омикронштамма заражаются коронавирусом чаще и с проявлением симптомов. В частности, у них могут наблюдаться першение в горле, слабость, кашель, диарея и сыпь».

«Омикрон» выявлен в 84 регионах России.

15 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ О РОССИЯНАХ, ИСПОЛНЯВШИХ СЛУЖЕБНЫЙ ДОЛГ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ОТЕЧЕСТВА

Уважаемые земляки!

В этот день мы отдаём дань памяти и вспоминаем наших соотечественников, погибших в локальных войнах и конфликтах за рубежом. Чествуем солдат и офицеров, защищавших интересы нашего государства, выполнявших ответственные задачи и служебный долг за пределами Родины.

С момента вывода советских войск из Афганистана прошло уже 33 года. Вдали от родной земли воиныинтернационалисты боролись за мир и обеспечивали безопасность граждан нашей страны.

В Тюменской области и сегодня они, как участники движения «Боевое братство», ведут активную общественную деятельность по патриотическому воспитанию молодёжи, поддерживают ветеранов войн, помогают семьям погибших защитников Отечества, сохраняют память о своих товарищах. Благодарю вас за эту нужную и востребованную работу.

Желаю всем здоровья и мира, уверенности в завтрашнем дне и благополучия!

> Александр МООР, губернатор Тюменской области

15 февраля - День памяти всех погибших в локальных конфликтах, выражения глубокого уважения и благодарности всем вернувшимся домой.

15 февраля 1989 года советские войска были полностью выведены из Афганистана. Закончилась необъявленная война, которая коснулась не только солдат и офицеров, но и всего народа нашей страны.

Жизнь разбросала советских солдат, спаянных теми годами в крепкое боевое братство. По-разному сложилась их судьба. Но в этот день тысячи ветеранов собираются вместе, чтобы встретить своих товарищей и отдать дань памяти тем, кто не вернулся.

Разделяю всю боль утраты с теми, кто потерял на этой войне своих родных и близких. Светлая память нашим землякам, погибшим в Афганистане.

День памяти россиян, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, - сдержанный праздник суровых мужчин, чьи характер и душу переплавила война. И главное, чтобы мы не забывали, что эти люди совершили подвиг на войне, которая шла в мирное для нас с вами время.

Примите слова признательности и благодарности за мужество и стойкость. От всей души желаю всем ветеранам боевых действий здоровья, благополучия, бодрости, мирной и спокойной жизни.

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ, глава Исетского района

Здоровье в порядке - спасибо зарядке!

МАРАФОН

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

С 4 по 14 февраля в школах района прошёл марафон «Пока все дома», активное участие в котором приняли ребята из второй райцентровской школы.

Как рассказывает педагог и руководитель волонтёрского отряда Next Кристина Maдиева, из-за пандемии теперь многое в нашей жизни стало онлайн - от заказа еды до оплаты коммунальных услуг. Школьники всего мира стали проводить больше времени за компьютером.

– Марафон призван сохранить здоровье детей на дистанционном обучении с применением компьютера, и, конечно же, это пропаганда здорового образа жизни, что особенно важно! Ребята выполняли утреннюю зарядку, рассказывает педагог.

отдавали Предпочтение упражнениям на гибкость, подвижность и дыхание. Зарядку проводили в медленном темпе, без резких движе-

Особенно школьники активно присоединились к «пятиминутке» - разминке во время выполнения школьных уроков и домашних заданий.

Родители нас поддержали и вместе с детьми поучаствовали в свободное от уроков время в акции «Повтори со мной» в соцсетях. Все дружно отправляли фото или видеоот-





|| Никита Склярук, Эвелина Решетник. Фото из семейных архивов

чёт о том, как выполнялись задания марафона.

Ребята и педагоги поделились мнениями об участии.

- Наша большая и дружная семья занимается спортом. Мы с мамой всегда делаем зарядку дома, а вообще я люблю подвижные игры, некоторые даже полезны для ума, потому что прежде чем выполнить упражнение, нужно сначала решить пример или задачку. Мне очень нравится гулять, играть в снежки и делать фигуры из снега. Зарядку делать здорово и весело, рассказывает Юля Артюхова.

– Я встаю рано, чтобы сделать утреннюю зарядку, только вот не всегда получается... Конечно, согласна, что «Движение это жизнь». Зарядка даёт большую пользу: помогает быстро проснуться, укрепляет здоровье, повышает настроение и работоспособность, продлевает жизнь, после зарядки мы получаем заряд бодрости на весь день, - заверяет Дарина Лапшина.

- Мне очень нравится заниматься гимнастикой. Она укрепляет мышцы и подвижность суставов, улучшает самочувствие. Зарядку нужно делать обязательно, независимо от возраста, - говорит Настя Загваздина.

Со своими учениками соглашается классный руководитель Любовь Леонидовна Ви-

– Я стараюсь каждый день делать зарядку, эта привычка ещё со школы. Периодически меняю комплекс упражнений. Всем рекомендую утреннюю разминку!

Проявляет инициативу

ЛЮДИ ПРИИСЕТЬЯ

Светлана СПОДАНЕЙКО

Татьяна Михайловна Дик из Кировского - добрый, открытый человек, готовый каждому прийти на помощь. Именно поэтому она уже третий созыв является депутатом местного самоуправ-

Родом женщина из Курганской области. В школьные годы она увлекалась спортом, посещала секции по волейболу, баскетболу и лыжным гонкам. Принимала участие в различных соревнованиях. Татьяна Михайловна признаётся, что была активным ребёнком, любила подвижные игры. Профессию выбрала исходя из своих предпочтений - учитель физической культуры.

Студенческие годы проходили интересно, я и тогда увлекалась лёгкой атлетикой, - рассказала Татьяна Михайловна.

В 1984 году она переехала жить в Кировский, трудилась на ферме, позже работала в детском доме.

Воспитала дочерей, которые ей во всём помогают, поддерживают, супруг Виктор - на-

дёжная защита и опора. Одно из увлечений Татьяны



П Фото автора

Михайловны - цветоводство. Она вспоминает, как в детстве с коромыслом ходила к колодцу за водой, чтобы полить цветы. Родительский дом был оплетён вьюнами с синими бутонами.

- Любое растение для меня приносит радость, будь оно в лесу или на клумбе. Окна квартиры украшают орхидеи, фиалки, бегонии, герани и другие. Каждый листочек протираю, ухаживаю, они всё чувствуют, да и мне в удовольствие. На улице тоже разбиваю клумбы.

меня лилии, гладиолусы, тюльпаны. Пеларгонии на лето высаживаю, они до поздней осени цветут, - поделилась са-

Татьяна Михайловна уже три созыва работает депутатом Кировского поселения, сейчас она ещё и районный депутат. Женщина старается на своём участке следить за порядком, чистотой, своевременно решать появившиеся проблемы. Например, фонарь не горит, снег не почистили или собака у кого-то отвязалась. Сотрудничает с местными ребятамиволонтёрами.

Она, как активный представитель власти, участвует во всех мероприятиях, концертах, митингах, проводимых на территории села, помогает в их организации, проявляет инициативу. Воплощает замыслы вместе с отзывчивыми соседями, бывшими коллегамипедагогами и дочерьми Светланой и Валентиной. Они шьют костюмы, находят необходимый реквизит для сценария, вносят коррективы, взглянув свежим взглядом.

- У нас весело, красочно проходят такие встречи. Накрываются столы, музыка, наряженные герои, грамоты, подарки. На Новый год обязательно костюм символа года с красивой маской. Ко всем праздникам готовимся. Хотели ещё День соседа провести, ждём, когда снимут ограничения, пойдёт на спад страшная болезнь и разрешат массовые мероприятия, - говорит Татьяна Михайловна.

Женщина признаётся, что её активная жизненная позиция и творческая жилка проявились давно. Она неоднократно была ведущей свадеб и юбиле-

Вспоминает свой первый вечер в роли тамады: у подруги сын женился, попросили Татьяну встретить гостей, соблюсти свадебные обряды и создать праздничную атмосферу. Она с блеском справилась с поставленной задачей.

- Было всё как положено. Хлебом и солью встречали молодых, свидетель - парень шустрый, мне хорошо помогал. На второй день приходили ряженые, да по местной традиции зять тёщу по деревне катал, всех прохожих угощали, те счастья желали. Отметили с размахом и в лучших русских традициях, - рассказала женщина.

Татьяна Михайловна всем читателям рекомендует для бодрости духа вести активный образ жизни и никогда не унывать, конечно, быть здоровыми. Сама она каждый вечер бегает на лыжах, занимается гимнастикой и поёт частушки.

Незаконное хранение

ПРАВОПОРЯДОК

Елена ИВАНОВА

В ходе совместной оперативной работы сотрудниками полиции обнаружена немаркированная алкогольная и табачная продукция у жителя Исетского района.

В гараже у ранее не судимого мужчины 1959 года рождения, а также в двух магазинах, владельцем которых он является, полицейскими найдена немаркированная алкогольная и табачная продукция - 388 бутылок спиртного и более 2700 пачек сигарет. Общая сумма изъятой продукции составила более 740 тысяч рублей.

В отношении подозреваемого отделением дознания исетского отдела полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 5 статьи 171.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Санкция инкриминируемой статьи подразумевает лишение свободы на срок до трёх лет. Подозреваемый находится под подпиской о невыезде и надлежащем поведении. Расследование продолжается.

Путь к успеху - саморазвитие

мы - молодые

Лика ПАТРАКОВА

Руслан Аникин из Кировского - выпускник. Добрый, открытый парень с философскими взглядами на жизнь и точно поставленными целями рассказал, к чему стремятся современные школьники.

Главное качество человека, по мнению подростка, - нравиться самому себе. Это касается разных факторов развития личности: физические, умственные, духовные. Работа над собой - большой труд, и осознать это в столь юном возрасте - редкость.

- Я с детства понимал, каким человеком хочу быть. Конечно, большое спасибо бабушке и дедушке за воспитание, за ту любовь и заботу, которую они мне дали, и папе: он показал, каким должен быть настоящий мужчина, - признался парень.

Школьник с ранних лет начал заниматься спортом. Первым видом, которым он увлёкся всерьёз, был футбол. С тренером Сергеем Исаковым ребята завоевали не одну победу на соревнованиях различного уровня. Руслан входит в число участников сборной команды района, не раз играл на областных турнирах. Имеет второй юношеский разряд. Баскетбол, лыжи, сдача норм



|| Фото автора

ГТО тоже в приоритете у спортсмена. Но всё же парень признаётся, что спорт – только хобби. Это важно, нужно для поддержания тела в тонусе, для здоровья.

Успевает выпускник в свободное от учёбы и физических нагрузок время с головой погружаться в книги. Философским произведениям он отдаёт большее предпочтение.

- Наша молодёжь перестала читать книги. Их речь скудна, они не могут правильно формулировать предложения, выражать свои мысли. Путь к успеху – саморазвитие. Последнее мною прочитанное было произведение Ницше «По ту сторону добра и зла». Сейчас увлёкся книгой Карнеги «Как завоёвывать друзей и оказывать влияние на людей», – поделился парень.

Волонтёрство – интересное, современное направление, которое даёт возможность делать добро и открывает новые возможности. Руслан является лидером добровольческого отряда «Дорога добра». Для школьника это больше, чем просто хобби, помощь людям – это добро, и в него нужно верить и в светлое будущее. Вспомнилась ему и история, которая отражает их деятельность.

- С ребятами шли по посёлку и увидели старушку, которая сама чистит снег. Мы ей помогли, нам было не сложно, а для неё это был настоящий поступок, достойный уважения. После того как она нам искренне улыбнулась и поблагодарила, на душе стало так хорошо, светло и тепло и захотелось помочь каждому человеку, нуждающемуся в нас, – рассказал выпускник. – Также мы чистим памятник зимой, летом мо-

жем подкрасить, прибрать территорию вокруг. Оказываем помощь одиноким пенсионерам, разносили лекарства болеющим.

Наш герой имеет не только спортивные, но и творческие навыки.

- Руслан - ответственный, активный, позитивный человек, он легко находит общий язык как со взрослыми, так и с детьми. Постоянно участвует в жизни школы и посёлка. Помогает в проведении мероприятий, акций, митингов, - рассказывает организатор внеклассной и внешкольной воспитательной работы Мария Саранди.

Проявив инициативу, школьник с другими ребятами возродил традицию собираться на школьную дискотеку. В старших классах различные праздники проводят с конкурсами, играми и зажигательной музыкой.

Руслан по окончании школы хочет связать свою жизнь с информационными технологиями. Будущий программист уверен, что в современном мире, где компьютеры вытесняют привычные вещи, это перспективное направление. Техникой парень увлекается давно, ему это интересно.

А мечтает он, как и другие в настоящее сложное время, чтобы были здоровы родители и счастливы. Краткосрочные цели тоже уже поставлены: это хорошо сдать экзамены и получить водительское удостоверение.

История одного чемоданчика

НАСЛЕДИЕ

Анжела ГАВРИЛЯКО

Стены музея хранят многовековую историю. Каждый экспонат уникален и ценен. Казалось бы, маленький неприметный чемоданчик, а сколько он может рассказать, особенно если заглянуть внутрь.

Балетка – это обувь для занятий танцами (балетом) или маленький чемоданчик с округлыми краями, модный в конце 50-х годов XX века, либо необходимый элемент спортсмена, использовавшийся в качестве современных спортивных сумок для носки белья и одежды.

Балетка, действительно, обязана своим появлением балету на рубеже 1920–1930-х годов. В маленький чемоданчик было очень удобно складывать пуанты и другую артистическую «мелочёвку».

А потом ставшим моднопритягательным символом принадлежности к высокому искусству стали обзаводиться многие другие. К примеру, студентки и спортсмены. Последние могли хранить там тренировочные тапочки или кеды, форму, полотенце.

Девушками и молодым женщинам балетка заменяла сумочку и вдобавок намекала на принадлежность к богеме. Девочкишкольницы ходили с ней, чтобы выглядеть старше. Так балетки использовались примерно до конца 1960-х годов.

Встречается и соответствующий литературный образ. Вот, например, из рассказа Любови Фёдоровой «Балетка, горох и гуси»: «Я уже закончила четыре класса и перешла в пятый. Моя подруга Галя перешла в четвёртый. За хорошие оценки я уговорила маму купить мне для следующего учебного года

новую сумку. В то время в моду вошли маленькие чемоданчики с замком-застёжкой. Такой чемоданчик назывался балеткой. Корпус был очень жёсткий, и если ударить такой балеткой, то мало не покажется. У некоторых старшеклассниц такие модные чемоданчики уже были. Но вот почему чемоданчик назывался балеткой, я не знала».

В музее села Слобода-Бешкиль тоже хранится такой экспонат. Изучая содержимое балетки, можно узнать о хозяйке и её судьбе. В чемодане оказались письма, принадлежащие семье Швецовых.

Людмила Ровкина, руководитель музея, рассказала, что со школьниками они побеседовали с Татьяной Николаевной, снохой Василия Михайловича Швецова и Анны Корнеевны Сименс. Вот что ребятам удалось выяснить о балетке и её владелице: «Анна Корнеевна Тиссен - немка Поволжья, сосланная с другими немцами в 1941 году. Она родилась в 1912 году в Озинском районе Саратовской области. У Екатерины и Корнея Тиссен было восемь детей. Семья очень дружная, трудолюбивая.

В 1937 году Анна вышла замуж за Якова Сименса, которого очень любила, но день свадьбы омрачил арест мужа. Не успела побывать она замужем, как Якова увезли в далёкую Воркуту. Нашлись доносчики, кому Яков был неугоден, об этом Анна узнала позднее, когда у местного почтальона увидела свою фотографию, некогда посланную мужу.

Жили семьёй в Поволжье до сентября 1941 года. По приказу высших властей немцы должны были без всякой причины покинуть свои родные края. Со станции Аркадак погрузили людей в скотские вагоны и повезли в Сибирь. Так Анна Корнеевна и её семья оказа-

лись в селе Слобода-Бешкиль. Здесь остановились и другие немцы. Почти все мужчины были в трудовой армии, и многие не вернулись. Не вернулся их отец, погиб в Воркуте муж Яков.

Анна работала в животноводстве и на поле. В 1951 году она вышла замуж за Василия Михайловича Швецова, но оставила свою фамилию Сименс.

Хранят в семье и документы: свидетельство о смерти Якова, справку о реабилитации, Библию 1864 года, псалмы 1902 года, чемодан, с которым приехала семья в Сибирь. Тот самый чемоданчик».

В балетке школьники нашли письмо на немецком языке. Оно оказалось из Фрунзе от родных Анны Корнеевны – сестры Тины, от Фриды и её детей.

Попросили учителя мецкого языка Наталью Григорьевну Ситникову помочь перевести его. В нём написано: «Добрый день, мои дорогие и любимые Анна, Лёля со всеми домочадцами. Привет с миром и любовью Господа. Чтобы Бог всегда был в вашем доме от всего сердца. Я ещё тоже сама на ногах, хотя тяжело, но, слава богу, божьими молитвами хожу. Сама за собой ухаживаю. Все здоровы. Фрида, её здоровье не очень хорошее, не идёт к врачу, оно и не помогает. Она не может сама работать, но старается что-то делать...»

Дальше идут бытовые вопросы и рассказ о Лиде и её детях, о Кате и Гале.

Интересным оказался отрывок письма о брате Исааке и о религиозном конгрессе, где был он участником. Пишет о корейцах, которые склоняются к вере в Христа. И о том, что брат напоминает: «В Библии говорится о конце света и о том, что придут антихристы, прорицатели фальшивые и многих собьют с истинного



| Фото автора

пути. Но Господь придёт. Многие уезжают из Фрунзе, они хотят туда, где жили их родители. И я хотела бы увидеть то место, где похоронен мой папа. Хотела бы быть похороненной в Саратовской области...»

Дальше письмо было на русском языке. Она с болью рассказывает о прощании с отцом. «От прокурора получили ответ. Они пишут, что мой папа родился в Таврической губернии посёлок Гершау, а жил в Аркадакском районе Саратовской области. Такую справку я получила, и у меня отлегло от сердца. Теперь я могу кое-что понять, я узнала то, чего не знала. Когда папа прощался со мной, он не сказал ни единого слова, но долго-долго жал руку. И я поняла, что он имел в виду. Он не мог говорить, потом ещё раз прибыл к бабушке. Это было ночью, а потом его забрали. Мужчина сказал: «Завтра увидитесь». Шёл 1937 год.

Письмо продолжалось. «Через 10 лет, в 1947 году, мама умерла, а мы всё это время думали, что он может вернуться, а он прожил всего один месяц после ареста. Как мне пред-

ставляется, его, как зверя, закопали, возможно, свалили в яму, он не был ещё мёртвым. И место захоронения не оговорено. Уже прошло 53 года с того дня. Сейчас он полностью свободен и находится там... Зато не гнил долгие годы на каторге. Но всётаки мы должны знать, где он погребён. И мы не смогли его оплакать. Я так много писала в родные места, в сердце полно чувств, а словами не передашь.

Привет и поцелуй. Тина, Фрида с ребятами имеют приветы».

И на полях письма приписано: «От девчат и Лиды получаю письма, они благодарят. Привет. Катя и девочки».

Письмо датировано декабрём 1982 года. Какая тоска, боль хранятся в нём. Прошло столько времени, а память требует вернуться в прошлое, узнать о судьбе родных.

Так история одного экспоната, маленького чемоданчика, стала известна другим школьникам, ведь юные экскурсоводы поведали её на научной конференции «Тюменский край - жемчужина Сибири».

Поздравляем!

Дорогих юбиляров февраля ВИКТОРА ИВАНОВИЧА БОРОДИНА, **МИХАИЛА НИКОЛАЕВИЧА МИРОНОВА** ЛЮДМИЛУ ФЕДОСЕЕВНУ ФИЛИППОВУ, АНДРЕЯ СЕРГЕЕВИЧА КОЖАЕВА, ВЕРУ АЛЕКСЕЕВНУ КОТЛЯРОВУ, НАДЕЖДУ СЕЛИВАНОВНУ БОРОВИНСКУЮ, наталью абрамовну яскову, КСЕНЬЮ ИВАНОВНУ ЛАТЫШЕВУ, ЛЮБОВЬ МИХАЙЛОВНУ РОЖИЦЫНУ, ЛЮБОВЬ ЕВТИФЬЕВНУ СТЕБЕКОВУ, ОЛЬГУ ЗАХАРОВНУ ЧЕТВЁРКИНУ, НИКОЛАЯ ТИМОФЕЕВИЧА БУСЫГИНА ВИКТОРА ПЕТРОВИЧА СТЕБЕКОВА, исмаил-жана хомиджанова!

Пусть юбилей лучами брызнет, Как на рассвете лет! Чтоб до конца, до края жизни, Оставить людям яркий свет. Пусть этот день морщинок не прибавит, А старые загладит и сотрёт, Здоровье укрепит, от горестей избавит И радость в дом надолго принесёт!

Администрация и совет ветеранов Солобоевского сельского поселения

С юбилеем ФАИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ АНДРЕЕВУ!

Улыбнись веселей, это твой юбилей, Мы целуем тебя, обнимаем, Много радостных дней и спокойных ночей, Долгой жизни, здоровья желаем! Сестра Екатерина, зять Александр, Тоня, Сергей, Яна

С днём рождения ВЛАДИМИРА ГЕОРГИЕВИЧА МАХАЛОВА, ФАИНУ ФЁДОРОВНУ ТРЕТЬЯКОВУ, ВИКТОРА ИВАНОВИЧА СМОЛИНА, НИКОЛАЯ ПЕТРОВИЧА МАМОНТОВА, ВАСИЛИЯ ВАСИЛЬЕВИЧА РОЖЕНКОВА, ИВАНА ИВАНОВИЧА БУРЛАКОВА!

Желаем бодрости душевной, Успехов разных в жизни повседневной, Здоровья крепкого всегда, Не унывать, не падать духом никогда!

Администрация, совет ветеранов МУП ЖКХ «Заречье»

С 85-летием ветерана здравоохранения ФЕЛИСАДУ ПАВЛОВНУ ТЮТИНУ и 70-летием – АЛЕКСАНДРА ИВАНОВИЧА СТАШЕВСКОГО!

Желаем здоровья на долгие годы И чтоб стороной обходили невзгоды, Чтоб радость и счастье не знали разлуки, А душу согревали дети и внуки!

Совет ветеранов областной больницы Nº 13

С юбилеем нашу дорогую, любимую маму и бабушку НАДЕЖДУ СЕЛИВАНОВНУ БОРОВИНСКУЮ!

Мама, бабушка родная, Тебя мы любим, помни это! Живи счастливо, бед не зная, В душе всегда пусть будет лето! Здоровья крепкого, успеха Желаем в светлый юбилей, А также радости и смеха, Чтоб сердце билось веселей!

С любовью, дочери и внучки

ПОКУПАЕМ

коров, молодняк крс, овец, коз. Тел.: 8 904 463 45 09

МЯСО. Тел.: 8 909 176 63 50 12-2

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ.

Тел.: 8 982 934 85 15

ПРОДАЁМ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ, САЙ-ДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение 1 суток. Телефон: 22-0-99

МЯСО (свинина, говядина). Недорого. Тел.: 8 982 921 23 13

СРУБЫ, КРЫШИ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-8

пиломатериал обрезной, необрезной. **ГОРБЫЛЬ** (5 м³) – 3500 руб. Тел.: 8 922 073 96 63

ДРОВА, берёза. Тел.: 8 922 074 19 08 25-23

12-10

20-11

ДРОВА колотые. Тел.: 8 952 344 69 79

ДРОВА осиновые колотые, сухие. Тел.: 8 919 925 65 49

ДРОВА колотые, неколотые. Тел.: 8 922 046 85 96, 8 952 344 88 05

ДРОВА. Тел.: 8 919 922 20 10

УСЛУГИ

8 (34537) 21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА». MTC - 8 919 925 31 13

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель» (длинная), УАЗ-самосвал. Тел.: 8 919 922 20 10

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель». Тел.: 8 919 927 74 68

ВЫКАЧКА СЕПТИКА, 5,8 м³ – 1000 руб. Тел.: 8 904 461 21 31

ФРОНТАЛЬНЫЙ ПОГРУЗЧИК, самосвал, 20 т, 16 кубов. УБОРКА, ВЫВОЗ СНЕГА, МУСОРА. Тел.: 8 919 922 20 10

СТО. Ремонт авто: ремонт стартеров, генераторов, ДВС, ходовой части и др. Заказ запчастей. Тел.: 8 922 485 98 83

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.

Тел.: 8 950 490 33 08

Выполню ЛЮБУЮ МУЖСКУЮ РАБОТУ по дому, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ.

Тел.: 8 982 937 04 24

ОБРАБОТКА от клопов, тараканов, блох, грызунов, COVID-19. Тел.: 8 992 306 43 14

10-10

12-4

PA3H0E

ТЦ «Рябинушка» приглашает за покупками. **РАСПРОДАЖА:** курток, пальто, ветро-- скидки 40%, платьев, брюк, блузок - 20 %, детских товаров – 50 % Рассрочка платежа без участия банка. с.Исетское, ул.Шадринская, 2A

СРОЧНО! СНИМУ жильё в с.Исетское. Тел.: 8 923 442 70 44

В магазине «Надежда» большое поступление: грунтов, лука-севка (Россия, Голлан-

дия), луковиц лилий, гладиолусов, корней пионов, георгинов и др., средств для ранней обработки сада от вредителей, рассадников

и многого другого. **Готовимся к праздникам!**

Обновлённый ассортимент посуды, текстиля, мягкой игрушки и сувениров. Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 44.

8 950 499 23 02 (Viber и WhatsApp)

СДАЁТСЯ 3-комнатная квартира в центре г.Тюмени девушкам-студенткам.

Тел.: 8 919 932 10 24

2-2



Приёмка чёрного и цветного металла:

25 руб./ кг, медь - 610 руб./ кг, бронза - 310 руб./ кг, железо алюминий - 105 руб./ кг, АКБ - 35 руб./ кг. с.Исетское, ул.Строителей, 41. Тел.: 8 919 922 56 80, Евгений

ЗНАКОМСТВО

Вдовец 58 лет познакомится для серьёзных отношений. Тел.: 8 999 549 68 63

РАБОТА

Требуются сотрудники (ОФИЦИАНТ, БАР-МЕН) в придорожное кафе. График работы – сутки через двое. З/п высокая. Развозка персонала. Тел.: 8 967 898 73 03, 8 961 751 61 77

Требуется ГАЗОРЕЗЧИК. Зарплата - 20 тыс. руб. Тел.: 8 919 922 56 80, Евгений 5-2

ТРЕБУЕТСЯ бармен-кассир

для работы вахтовым методом в крупнейшем придорожном комплексе ЯНАО (Тарко-Сале). График работы посменный. 3/п - 60 000-65 000 рублей. Проезд, питание и проживание за счёт организации. Официальное трудоустройство с первого дня.

Тел.: +7 922 456 77 29

ЗАКУПАЕМ МЯСО.

Дорого. Тел.: 8 912 523 15 77 8 909 722 79 17

ПИЛОМАТЕРИАЛ.

Доставка. Тел.: 8 912 526 94 52

УСЛУГИ Полное обслуживание

похорон по доступным ценам в с.Исетское и по району.

Круглосуточно Тел.: 8 922 561 60 15



СКОРБИМ

Выражаем соболезнование родным и близким

ТАМАРЫ АРТЕМЬЕВНЫ МУРОМЦЕВОЙ

в связи с её преждевременной смер-

5-1

Тамара Артемьевна была активным членом общества, организатором и руководителем клуба «Садогоренка». Светлая память о ней будет жить в наших сердцах. Районное общество инвалидов

Цена 11 руб. 37 коп.

e-mail: redzarya@rambler.ru

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

учредитель:

департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:

«RAVE» ПИИ» ОНУ 626380, Тюменская обл., с.Исетское ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА, редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ, главный бухгалтер,

обозреватель сельского хозяйства, обозреватель молодёжной политики, отдел продаж (объявлений),

Подписной индекс 54339

тел.: 8 (34537) 2-14-11 тел.: 8 (34537) 2-12-36 тел.: 8 (34537) 2-14-65 тел.: 8 (34537) 2-12-27 тел.: 8 (34537) 2-11-87

тел.: 8 (34537) 2-19-09

Газета выходит по вторникам и пятницам

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА

Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массо вых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ N^o ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Общий тираж **2907**

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря» Отпечатано

в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ Nº 296 Объём 1 п. л. ф. А 2

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980